
L
2

L
1

L
p

Ø1

Ø2

Rt

Øp

ELEMENTY SKŁADOWE MASZTU:
1. trójnóg
2. podpora masztu
3. rura wsporcza masztu
4. podkładka sprężynowa M20
5. rura przedłużająca maszt 
6. podkładka sprężynowa M20
7. izolator pionowy TWS
8. podkładka sprężynowa M10
9. iglica nierdzewna

1

2

3

4

5

 
MASZTY ZE ZWODEM ODSUNIĘTYM

6

1
5

3
57

Ø30

SCHEMAT MONTAŻU 
TRÓJNOGU

NA ODWROCIE STRONY

WYSOKOŚĆ
MASZTU

(mm)
SYMBOL TYP

Lp /Øp  

(mm)
L1

(mm)
L2

(mm)
Ø1 

(mm)
Ø2 

(mm)

waga
obciążnika

(kg)

Rt 
(mm)

ilość drążków
izolacyjnych

poziomych kpl.
(szt.)

4000 H196176 AN-83A/OG/ 1500/12 --- 1965 --- 33,7 3 x 36 715 3

5000 H196180 AN-83B/OG/ 2000/12 985 1965 33,7 33,7 3 x 36 715 4

6000 H196184  AN-83C/OG/ 2000/16 1965 1965 33,7 33,7 3 x 36 1425 4

Rt

5
0

0

Ø10

9

~ 1m

~ 1m

drążek izolacyjny
poziomy kpl.

8



podkładka
PVC 

obciążnik
betonowy

11

9

10

8

6

7

4

złącze odprowadzenia 
prądu piorunowa

trójnóg

podpora rura wsporcza masztu

2

1

3

0
9
0

!!! UWAGA !!!
0proszę zachować kąt 90  

między obciążnikiem, a 
ramieniem trójnogu

SCHEMAT MONTAŻU TRÓJNOGU 
trójnóg bez regulacji

5

śruba M10 x 50   - 8
podkł. poszerzana płaska Ø10   - 9

podkł. sprężynowa Ø10 - 10
nakrętka M10 - 11

nakrętka M16  - 4
podkł. sprężynowa Ø16 - 5

podkł. płaska Ø16 - 6
 - 7 podkł. płaska Ø16 poszerzana

śruba M10 x 35 - 1
podkł. sprężynowa Ø10 - 2

 nakrętka M10    - 3

12

13

12 - podkł. spr. Ø20 
 - nakrętka M2013

    


